

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 67 (6407)

Газетадается
с 24 ноября 1951 года

2 АПРЕЛЯ 1980 года

СРЕДА

Цена 2 коп.

С VI пленума ГК КПСС

Состоявшийся 27 марта пленум ГК КПСС рассмотрел вопрос о задачах партийных организаций по улучшению военно-патриотического и физического воспитания молодежи. С докладом выступила секретарь городского комитета партии М. Р. Барсукова.

Сегодня наша газета публикует изложение доклада и выступлений участников пленума.

КПСС всегда придавала и придает первостепенное значение патриотическому и физическому воспитанию советских людей, формированию их высоких идейных и моральных качеств. На XXV съезде партии Л. И. Брежнев говорил:

«Утверждение в сознании трудящихся, прежде всего молодого поколения, идей советского патриотизма и социалистического интернационализма, гордости за Страну Советов, за нашу Родину, готовности встать на защиту завоеваний социализма было и остается одной из важнейших задач партии».

Долг партийных и комсомольских организаций, указывается в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», — прививать молодому поколению чувство исторической ответственности за судьбы социализма, за процветание и безопасность Родины.

школах. С внедрением комплекса ГТО в школах стала заметно развиваться спортивная база. Хорошие комплексы имеют сегодня школы № 2, 6, 14, 17, 19, 31, 35, 36, 40, интернаты № 7 и 15. Значительно улучшилось содержание внеклассных занятий, спортивно-оздоровительных мероприятий. Растет в школах число значкистов ГТО.

Однако в этой работе еще немало недостатков. Главные из них — нехватка квалифицированных тренеров, слабая связь спортивных организаций со школами, отсутствие серьезной, целенаправленной работы с подростками по месту жительства. Нет пока у нас четкой согласованности в системе «ЖЭК—школа—производственный коллектив».

В этом плане заслуживает самого широкого распространения опыт Магнитогорска, Севастополя, Ленинграда, Тольятти, Кирова-Чепецка, Новосибирска и других городов, подчеркивает док-

НА ВСТРЕЧУ 110-й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА



Бригада отделочников из СМУ-2, возглавляемая Фаизулиным Г. Г., встав на трудовую вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, показывает образцы ударного труда на отделке здания вспомогательного корпуса комплекса аммиака.

На снимке: одна из передовых отделочников Валентина Латышева.

Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

ЗАВОД БЫТОВОЙ ХИМИИ

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО!

Близится 110-я годовщина со дня рождения В. И. Ленина. Комсомольско-молодежные коллективы завода полны решимости встретить юбилей достойно. Многие из них взяли повышенные социалистические обязательства.

Комсомольско-молодежная бригада слесарей-ремонтников цеха 223 (бригадир В. Коноплев, комсорг В. Пляскин) государственный план десятой пятилетки решила выполнить к 19 апреля 1980 года.

Кроме этого, передовой коллектив в день коммунистического субботника обязался выполнить большой объем ремонтных работ.

Готовится к субботнику и комсомольско-молодежный цех 224. Коллектив имеет на своем счету немало добрых дел. Об этом убедительно свидетельствует второе место, занятое комсомольской организацией в социалистическом соревновании по объединению за прошлый год.

Сейчас в цехе ведется активная подготовка к достойной встрече юбилея Ильича. Вдумчиво и серьезно отнеслись комсомольцы к проведению Ленинской проверки. Оформлен красный уголок.

В АВАНГАРДЕ

БРИГАДА Марии Изановой Тихоновой из цеха 138-139 — одна из лучших на заводе. Из месяца в месяц уверенно справляясь с планами и обязательствами, лидируя в социалистическом соревновании, коллектив выполнил программу прошлого года еще в августе 1979 года.

Не снижают передовики трудовых темпов и сейчас. 110-летие со дня рождения В. И. Ленина намечено встретить новым достижением — выполнением годового плана.

В. БЕЛЯЕВ, внештатный корр.

ВОСПИТЫВАТЬ

— 1 —
ЗА ПОСЛЕДНИЕ годы, отмечала в своем докладе М. Р. БАРСУКОВА, в стране сложилась определенная система подготовки молодежи к военной службе. Важное место в этой системе принадлежит школе, ПТУ и учебным заведениям ДОСААФ. В нашем городе хорошо организована начальная военная подготовка в школах № 7, 8, 10, 17, 19, 20, 23 и ряде других. Сегодня в системе всеобщего среднего образования Ангарска оборудовано 37 кабинетов военного дела и 18 классов военной технической подготовки, 11 стрелковых тиров.

В школах проводятся соревнования по стрельбе, смотры строя и песни, встречи с ветеранами войны, уроки мужества, различные праздники, конкурсы «А нука, парни!» и т. д. Школы выступают также организаторами движения красных следопытов. Руками ребят созданы десятки музеев, комнат трудовой и боевой славы, лучшим из них по праву считается музей Дворца пионеров и школьников, созданный под руководством И. Н. Пураса.

Докладчик подробно говорит о военно-патриотической работе, которая проводится в школе № 20 (директор М. В. Панова, военрук И. Ф. Козлов). Школа — участник городских и областных смотров, здесь создан отличный музей «Они сражались за Родину».

Однако в военно-патриотическом воспитании школьников имеет место ряд серьезных недостатков и упущений. Слабо в этом плане используются возможности таких учебных предметов, как обществоведение, история, литература, география, работа проводится зачастую без учета возрастных и индивидуальных особенностей учащихся, не все благополучно с кадрами руководителей начальной военной подготовки, нет необходимых кабинетов в школах № 1, 11, 13, 14, 21, 22. Вопросам военно-патриотического воспитания недостаточно внимания уделяют школьные партийные организации.

— 2 —
БОЛЬШОЕ место в докладе было уделено анализу работы городских организаций ДОСААФ. Сегодня в нашем городе 176 таких организаций, они имеют материальную базу — 4 спортивно-технических клуба и одну автошколу, 2 пункта учебной подготовки. Активно работают комитеты ДОСААФ произ-

ПАТРИОТОВ

водственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» и управления строительства — лучшие в области.

Докладчик подробно осветила деятельность комитета ДОСААФ строительства, который за последние годы добился больших успехов. Это результат совместных усилий парткома, группы профсоюза, комитета ВЛКСМ и других общественных организаций.

Если, несмотря на целый ряд проблем, дела в районных комитетах ДОСААФ обстоят благополучно, подчеркивает М. Р. Барсукова, то в других комитетах есть крупные просчеты в организации оборонно-массовой работы. На крайне низком уровне поставлена эта работа на АЭМЗ, где до сих пор нет председателя комитета ДОСААФ. В ряде мест слабо поставлена спортивная работа, сократилось число занимающихся спортивным моделированием, не хватает техники, нет должной согласованности между комитетом ДОСААФ, партийными и комсомольскими работниками.

Давно назрел вопрос об организации единого планирования военно-патриотической работы на всех уровнях. Городу крайне необходим Дом обороны.

— 3 —
В АНГАРСКЕ более 6,5 тысяч участников Великой Отечественной войны, создана и успешно работает городская секция ветеранов войны (руководитель И. Б. Зугер). Среди бывших фронтовиков немало наставников, передовиков производства. С участием ветеранов только в 1979 году проведено 53 урока мастерства, 837 встреч с учащимися, 211 — на агитплощадках и т. д. И везде ветераны встречают теплый прием, трепетное внимание и уважение. От имени бюро ГК КПСС докладчик выражает огромную благодарность ветеранам войны за большой вклад в дело патриотического воспитания нашей молодежи.

Пропаганда миролюбивой внешней политики партии, нашего государства — важнейший участок работы средств массовой информации, общества «Знание», учрежденная культура. Докладчик

дает положительную оценку деятельности библиотек, Дворцов культуры, редакций газет в области военно-патриотического воспитания.

Много места в докладе было уделено проблемам физического воспитания, анализу спортивно-массовой работы в нашем городе. КПСС и Советское государство, говорит докладчик, рассматривают физическую культуру и спорт как важное средство формирования морального и духовного облика личности, ее гармонического развития, как социальный фактор, способствующий крепкому здоровью, высокопроизводительному труду, творческой активности молодого поколения строителей коммунизма.

Масштабы вовлечения населения в систематические занятия физической культурой и спортом, наличие квалифицированных кадров ставят достижения в этой области в ряд крупных завоеваний социализма. Важная роль здесь принадлежит внедрению комплекса ГТО. На всех предприятиях города, в учебных заведениях созданы комиссии ГТО, работают советы коллективов физкультуры. Отмечается тенденция роста значкистов ГТО, спортсменов-разрядников.

— 4 —
БОЛЬШАЯ работа по внедрению физкультуры и спорта проводится в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез». СК «Ангара» объединяет 14600 физкультурников, здесь работают 3 ДЮСШ, 19 коллективов физкультуры. Много мероприятий проводится с детьми, в группах здоровья, здесь создана хорошая материальная база — спортивная и оздоровительная. Ежегодно около 4 тысяч нефтехимиков сдают нормы ГТО. Объединение «Ангарскнефтеоргсинтез» — одно из немногих предприятий, где проводится производственная гимнастика.

Главное, что удалось сделать нефтехимикам, — это объединить усилия профсоюзных, комсомольских, спортивных организаций и хозяйственных органов, действовать слаженно и согласованно. Далее докладчик анализирует состояние физической культуры в

ладчик. Нам надо более настойчиво заниматься развитием спортивной базы в микрорайонах, оборудованием хоккейных кортов, спортивных площадок, укреплять институт тренеров-общественников, полнее использовать уже созданные спортивные базы — вне зависимости от их ведомственной принадлежности. Хозяйственным руководителям, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям нужно сделать все для того, чтобы выполнить важную государственную задачу — превратить физическую культуру из массовой во всенародную.

Сегодня мало научить спортсмена хорошо бегать и прыгать, надо воспитать волевого, целеустремленного человека, подлинного гражданина своей социалистической Родины. С такими требованиями должны подходить к физкультурным кадрам и органы народного образования, и руководители спортивных организаций.

Физическая культура должна стать неотъемлемой частью плана социального развития города и каждого предприятия в отдельности. В олимпийском году нужно принять все меры для дальнейшей активизации физической и спортивной работы.

В заключение докладчик говорит:

— Главный социальный и нравственный смысл физической культуры и спорта в нашем обществе — подготовка молодежи к высокопроизводительному труду, к защите социалистического Отечества. Вот почему улучшение физического и военно-патриотического воспитания является делом большой государственной важности.

— 5 —
Е. Е. ШАГАЛОВ, председатель комитета профсоюза производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

В производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» немало делается для развития физкультуры и спорта, ежегодно укрепляется материальная база.

Окончание на 2-й стр.

С VI пленума ГК КПСС

ВОСПИТЫВАТЬ

ПАТРИОТОВ

Окончание. Начало на 1-й стр.

В распоряжении спортивного клуба «Ангара» — стадион на 18 тысяч человек, 3 спортивных зала, плавательный бассейн, лыжная база на 2 тысячи пар лыж, зимний легкоатлетический манеж, каток, хоккейные корты, десятки волейбольных, баскетбольных и городских площадок, 3 туристские базы. За последние годы реконструирован стадион, на что израсходовано около 400 тысяч рублей.

Силами предприятий построено 17 загородных заводских баз отдыха, где разместились всевозможные спортивные площадки, оборудованы пляжи. На эти базы летом приезжает отдохнуть около 9 тысяч трудящихся объединения и членов их семей.

Большой популярностью у трудящихся пользуется туристская база «Ангара» на Байкале, где проводят свои отпуска 2300 работников, причем здесь прочно вошла практика семейного отдыха.

С ноября по март каждого года на базе пионерского лагеря «Юбилейный» открывается зимняя туристская база.

Немало делается для физического воспитания наших детей. В 1978 году практически построен новый детский спортивно-оздоровительный лагерь на 48-м км Лиственничного тракта, на берегу реки Ангара.

Всю спортивную и физкультурную работу в объединении координирует и направляет спортивный клуб «Ангара», в рядах которого состоит 16 тысяч членов ДСО.

Спортклубом культивируется 22 вида спорта. Работают 3 детские спортивные школы, в которых занимается более 1500 ребят.

В объединении ежегодно проводятся летняя и зимняя спартакиады по 10 видам спорта. Только в 1979 году в спартакиадах приняло участие 23 тысячи человек.

Уже не первый год на нашей спортивной базе проводятся всесоюзные и всероссийские соревнования по легкой атлетике, борьбе дзю-до, лыжным гонкам, в беге по конькам, на кубок ВЦСПС по футболу.

Профсоюзный комитет одобрил инициативу спортклуба «Ангара», который в честь предстоящих Олимпийских игр в Москве принял конкретные обязательства на 1979—80 годы и выполняет их. Подготовлено уже 2 мастера спорта международного класса, 14 мастеров спорта СССР, 64 кандидата в мастера спорта, 324 спортсмена первого разряда и 3370 спортсменов массовых разрядов.

Вместе с тем в этой важной работе мы имеем и немало недостатков.

К сожалению, отмечает выступающий, низкими темпами мы добиваемся выполнения трудящихся сдачи нормативов Всесоюзного комплекса ГТО. Некоторые наши производственные коллективы почти не участвуют в спартакиадах и соревнованиях. Зачастую мы сами насаждаем изжившее и рваческое отношение спортсменов, очень часто различия соревнования проводим в рабочее время. Нас очень настораживает, что даже на крупные всесоюзные соревнования приходит горстка болельщиков. Или, к примеру, футбол. Запол-

няемость стадиона во время игр на первенство страны низка. А ведь ежегодно на содержание футбольной команды мастеров класса «А» идут убытки более 120 тысяч рублей.

Все предприятия города ощущают острую нехватку в приобретении спортивного инвентаря. Ведь практически перечислением ничего не приобретаешь. Следует форсировать проведение капитального ремонта мелкооптового магазина, через который орс намечается организовать продажу спорттоваров.

У нас в городе многими предприятиями построены загородные базы отдыха, расположенные у реки Китоя. Уже давно назрела необходимость организовать в этот район движение маршрутных автобусов нашего городского и пассажирского автопредприятия, особенно летом в субботние и воскресные дни.

— 6 —
В своем выступлении М. Ф. РЕЗНИКОВ, председатель комитета ДОСААФ Ангарского управления строительства, остановился на проблемах оборонного общества.

На стройке прочитано 315 лекций и докладов на военно-патриотические темы, организовано 168 встреч с участниками войны.

В воспитании молодежи, ее физической закалке используются технические виды спорта. В настоящее время ими охвачено 385 человек.

Иркутским обкомом КПСС и Иркутским облисполкомом учебный пункт управления строительства награжден знаменем «За лучшую подготовку молодежи к службе и проведение призыва».

Все положительное достигнуто благодаря постоянному вниманию парткома, партийных организаций предприятий.

Вместе с тем есть еще много недостатков, проблем и нерешенных вопросов. В городе учебные точки, классы, база организаций ДОСААФ оказались в подвалах. Это, пожалуй, единственная общественная организация, которая живет и работает в душных и сырых помещениях. Ежегодно здесь проходят обучение 2070 человек. Какую культуру, эстетику можно привить людям в подвалах без окон, с сырыми стенами и потолками?

В городе фактически нет ни одного пневматического тира, где бы ребята овладевали искусством стрельбы.

Город до сих пор не располагает трассой мотогонок, нет постоянного места для проведения тренировочных соревнований по водно-моторному спорту, нет автодрома. Разве без этого можно всерьез говорить о развитии технических видов спорта и вовлечения в него молодежи?

— 7 —
Н. В. ЛОБЫНЦЕВ, заведующий отделом народного образования исполкома городского Совета народных депутатов:

— Городские средние общеобразовательные школы провели заметную работу по совершенствованию военно-патриотического воспитания учащихся. Лучше других начальная военная подготовка поставлена в средних школах № 7, 8, 19, 20, 17, 33, 10. Большинство военрукских занятий с учащимися проводят на должном идейно-теоретическом и организационно-методическом уровне.

Следует отметить, что в течение последних лет заметно воз-

рос массовый охват учащихся по стрельбе, военизированным играм «Зарница» и «Орленок», проведению месячника оборонно-массовой работы и встречам с ветеранами войны.

Вместе с тем практическая часть программы выполняется не всегда с должной требовательностью, не улучшилось качество полых 5-дневных занятий с юншами 9-х классов.

Недостаточно еще военруки отдельных школ занимаются профориентационной работой по военному профилю, мало выпускников 10-х классов поступает в военные училища, нет тесной работы учителей физкультуры и военруков школ. Руководители школ мало посещают уроков у военруков и крайне мало оказывают им методической помощи. И тут многое зависит от горвоенкомата, на который возложен контроль за качеством подготовки молодежи к воинской службе. Он должен не только контролировать, но и помогать. К сожалению, ГК ДОСААФ не оказывает должной помощи в организации и развитии военно-технических кружков в школах города.

За последние три года в городе улучшена работа по физическому воспитанию школьников. Этому способствовало внедрение в работу школ новой формы внеклассной работы — детских игр «Старты надежд».

Многие учителя физкультуры умело применяют технические средства в обучении. В школах помимо показа учебных фильмов радионфицированы спортивные залы, в работе используются магнитофоны и проигрыватели.

Но все же с грустью сегодня говорим мы о спортивных комплексах в школах № 15, 3, 5, 7, интернате № 2, где руководители и учителя физкультуры не приложили никаких усилий к строительству. Не удовлетворяет состояние физического воспитания в школах № 1, 7, 11, 15, 16, 18, 22, где низок уровень преподавания, низка трудовая, учебная работа учащихся, не проводится утренняя гимнастика. Как можно оценить работу учителей физкультуры высоким, хорошим баллом, если сегодня самыми популярными детскими видами спорта занимаются: баскетболом — 6 процентов, хоккеем — 5 процентов, футболом — 5,5 процента (4—10-х классов), волейболом — 3 процента? Почему это происходит? Ответ один — не занимаемся вовлечением учащихся в спорт, не прививаем любовь к физкультуре в раннем возрасте, принижена роль уроков физкультуры в 1—3-х классах, занижена требовательность к этой работе со стороны учителей физкультуры, классных руководителей и старших пионерских вожатых.

Хочется остановиться на наших проблемах, которые тормозят развитие физкультуры и спорта. Сегодня не отвечает современным требованиям материальная база наших спортивных школ и особенно ДЮСШ-2. Создалась такая обстановка, что школы не могут приобрести необходимый инвентарь в достаточном количестве, а родители — спортивную форму. Проблема обучения плаванью учащихся в городе остается нерешенной. В школах № 1, 11, 24, 22, 15, 21, 13, 14, 16 нет условий для проведения занятий по физкультуре из-за отсутствия спортивных залов.

— 8 —
В. А. ИВАШКО, второй секретарь городского комитета ВЛКСМ, говорил о том, что в ходе эстафеты трудовых дел «Юбилею Ильича — наши трудовые подарки и отличную учебу» проводится изучение жизни и деятельности В. И. Ленина, истории КПСС, ВЛКСМ, Иркутской областной организации, славного пути Советской Армии и Военно-Морского Флота. В Ленинский мемориал в Шушенском было организовано 7 походов для победителей городской ленинской трудовой эстафеты. Всего в походах по местам славы советского народа приняло участие около 6500 человек.

В ходе поисковой работы в комсомольских организациях и комсомольско-молодежных коллективах создано 57-стендов, 83 Ленинских уголка, 25 комнат революционной, боевой и трудовой славы. Создан во Дворце пионеров раздел истории городской комсомольской организации. Огромное значение имели и имеют встречи с ветеранами партии, комсомола, войны и труда. За год проходит около 1000 таких вечеров, в которых принимает участие свыше 80 тысяч человек. Для молодежи по патриотической тематике прочитано за последнее время 1312 лекций.

Но, несмотря на положительные стороны проводимой работы, отмечает выступающий, у нас еще много недостатков. Часть молодежи зачастую лишь только слушает, заседает, а в активных формах этой работы (походы, сбор материалов, оформление комнат, шефская работа и другие формы) участвует только каждый шестой комсомолец.

Характерным недостатком является отсутствие системы работы по патриотическому воспитанию, которая включает в себя мероприятия по интернациональному, военно-патриотическому воспитанию, воспитанию любви к Родине, народам СССР и братских социалистических стран, по использованию всех форм и методов, накопленных в комсомоле. Особенно плохо эта работа поставлена в комсомольских организациях ТЭЦ-1, треста СМА, школ № 11, 3, ГПТУ № 10, 12, УВК, производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

ГТО, как известно, детище комсомола. Эта инициатива нашла живой отклик среди физкультурных масс. Всю работу по комплексу ГТО направляет комиссия ГТО, деятельность которой координируется горспорткомитетом совместно с ГК ВЛКСМ.

Городские комсомольская и физкультурная организации включились во Всесоюзный смотр-конкурс «Лыжня зовет», объявленный газетой «Советский спорт».

В смотре-конкурсе приняло участие 12 коллективов, по неполным данным, самые активные участники конкурса наездили на трассах около 300 км каждый за зимний сезон. Ежемесячно на старт «Лыжня зовет» выходило более 5000 человек.

В городе организованы и действуют 28 клубов по месту жительства, при всех есть футбольные и хоккейные команды, ежегодно проводятся между ними соревнования.

Однако в ряде клубов повседневная внеклассная работа с детьми подменяется разовыми мероприятиями с привлечением лишь небольшой группы юных спортсменов, к этой работе порой привлекаются случайные люди в спорте, которые недооценивают, а зачастую и не понимают огромного воспитательного значения физкультуры и спорта.

За 8 лет существования нового комплекса ГТО на его старт встали десятки тысяч юношей и девушек. В то же время нельзя считать нормальным, когда в на-

ших трудовых коллективах этому движению практически не уделяется внимания.

— 9 —
О большой работе по воспитанию патриотов говорила зам. председателя исполкома горсовета народных депутатов Л. В. КУРАТНИК.

Заслуживает внимания военно-патриотическая работа, поисковая работа нашего Дворца пионеров и школьников и его музея, созданного силами энтузиастов этого Дворца. Хотелось, чтобы гороно, шефствующие организации оказывали всяческое содействие в развитии этого музея, постоянно действующего очага военно-патриотического воспитания молодежи.

Активное участие в проведении военно-патриотического воспитания молодежи принимают участники Великой Отечественной войны, они частые гости наших школ, профтехучилищ, организуют и проводят тематические вечера, уроки мужества.

— 10 —
С. А. ТИХОМИРОВ, военрук Ангарского политехникума, в своем выступлении говорил о том, что военно-патриотическое воспитание молодежи достигается различными методами. Один из них — убеждение и личный пример. Этот метод играет решающую роль в формировании у молодежи коммунистической нравственности, высокой политической сознательности. Лучшим средством убеждения является живое, яркое, искреннее и правдивое слово воспитателя.

В техникуме ежегодно составляется план мероприятий по повышению военно-патриотического воспитания учащихся. Сюда входят вечера боевой славы, встречи с участниками войны и революции, совершенствование учебно-методической базы и наглядной агитации, спортивные мероприятия и работа кружков и секций, проведение классных часов мужества, посещение Мемориала Вечного огня в Иркутске, проведение военно-спортивной игры «Орленок».

Надо отметить, что мероприятие проходит хорошо, с пользой для дела только тогда, когда оно тщательно продумано, заранее готовится и когда в нем принимает участие большое количество людей.

Есть и ряд нерешенных вопросов, зависящих от объективных и субъективных причин: не функционирует комната боевой славы. Ее работу мы планируем на 1980 — 1981 учебный год.

Нет отдельного помещения и оборудования для проведения занятий по военно-технической подготовке. Эти занятия пока проводятся в военном кабинете и гараже техникума.

— 11 —
Э. Э. КУХАРЧУК, организатор внеклассной и внешкольной работы средней школы № 10, рассказала, как идет патриотическая работа среди учащихся:

— Мы имеем великолепный спортивный зал, при входе в который в большой витрине расположены 38 кубков — это результат спортивной работы школы за 28 лет.

В честь Олимпиады-80 в школе были проведены малые олимпийские игры. Открытие их стало спортивным праздником. Каждый класс представлял одно из государств, нес флаг этого государства, имел свою форму, эмблему. Чемпионы школы выносили олимпийский флаг, был зажжен олимпийский огонь. Зимой был проведен праздник, когда 900 учащихся в поиме Китоя участвовали в лыжных соревнованиях.

Почти в каждой школе сейчас создаются спортивные классы, этого требует время. Мы тоже создали такой класс, но эксперимент не удался, потому что ребята 6-х классов дали самое низкое качество обучения, хотя для них специально была создана группа продленного дня.

Очень удивила позиция тренеров ДСШ, которые за полгода не заинтересовались учебой подопечных. Сегодня два ученика не успевают только потому, что

большую часть пропустили, ревностными начальными заинтересуют коллектив это самое

Так, черную работу главную патриотов

О. А. ИР парткома производств «Ангарские» опытом патриотическом воде 900 них 21 выс шествие эх имеют актив росах обор и военно-пат тания.

На заводе леданиями, ва, работ как пра ГПТУ. Ша призывная спортвыпол лон, спорт Есть у на и площадк вождению. каждом цев войны, ест ских ветер людей, отс привлекаем ства.

А. Ф. ный комсо на том, что работа име годов ее из них явля енная под военизирова щимися 9-х ние всеобщ походов 11 местам слес ков Велико ны, встреч бесед, лекц военно-спор ториев. Мин ведения воо боты приме де.

В городе ведение Дви низатораме являются ВЛКСМ, оле енкомат, пие ние организ

К сожалению проведения ского воспи шествиями роде не при ствля будущи связь школ комсомольских приятий с где проход школ и уча тация не сдельные шна ща не име периодичес

Итогом патриотической шей является Советской ским качеств жания мы венность в воспитатель На плену тов постав на улучшен ского воспи

СИМЕНОМ ВОЖДЯ

ЛЕНИНСКИЕ ЧТЕНИЯ

Продолжение.

Начало в № 63, 64, 65, 66.

Важную роль в решении этой задачи играет укрепление связи науки с производством, повышение качества и ускорение научных разработок, быстрое внедрение их результатов в массовое производство. Только за годы десятилетия пятилетки будет освоено около 18 тысяч новых видов промышленных изделий. В 1980 году предусматривается перевести с ручного труда на механизированный 400 тысяч промышленных рабочих. Это приобрело особое значение сейчас, когда, например, только в машиностроении рабочие, выполняющие погрузочно-разгрузочные работы, транспортировку грузов и складские работы, составляют 15 процентов общего числа, причем из них около 60 процентов занято ручным трудом.

РАЗРАБАТЫВАЯ ПЛАН индустриализации нашей страны, Владимир Ильич Ленин придавал особое значение машиностроению. Сегодня мы вправе гордиться этой отраслью. Советский Союз — могущественная машиностроительная держава мира. Но, говоря об успехах машиностроения, нельзя вместе с тем не видеть и недостатков, имеющих место в этой отрасли: низкий технический уровень и качество некоторых видов машин, отставание отрасли от потребностей народного хозяйства, которое объясняется невыполнением плановых заданий по выпуску продукции в номенклатуре, просчетами во внутриотраслевом планировании и управлении.

В. И. ЛЕНИН УЧИЛ: коммунизм начинается там, где проявляется забота рядового рабочего об экономии каждого пуда хлеба, угля, железа.

И Пленум нашей партии разработал конкретную программу борьбы за экономию металла, топлива, развитие топливно-энергетического комплекса. Пленум указал, что с развитием масштабов топливно-энергетического комплекса страны все больший экономический эффект дает рациональное использование энергоресурсов: снижение расхода электроэнергии и топлива на 1 процент приносит экономии около 17—18 млн. тонн условного топлива в год, миллионы рублей капиталовложений.

В. И. Ленин указывал, что социализм без почты, телеграфа и железных дорог есть пустышка. И партия, следуя указаниям вождя, придает огромное значение всем этим отраслям и прежде всего работе железнодорожного транспорта. Связывая воедино все производственные процессы, транспорт оказывает прямое воздействие на конечные результаты труда во всех отраслях народного хозяйства, обеспечивает непрерывность этих процессов.

В. И. ЛЕНИН явился главным творцом аграрной программы партии. И партия на протяжении всей истории Советского государства придает развитию сельского хозяйства особое значение. В условиях развитого социализма

ма ленинскую аграрную программу развил дальше Л. И. Брежнев. Проникновенно звучат его слова: «На нашем Государственном гербе золотые колосья пшеницы. И это не случайно. Наш хлеб — это результат объединенного труда крестьянина, рабочего и интеллигента. Дальнейший подъем сельского хозяйства — неотъемлемая часть всестороннего экономического прогресса всей страны».

Следуя ленинским курсом в развитии сельского хозяйства, XXV съезд КПСС, ноябрьский (1979 года) Пленум ЦК КПСС на первое место поставили его интенсификацию. «Обеспечение бесперебойного снабжения, производство в достатке и широком ассортименте продуктов питания высокого качества, — говорил на Пленуме Леонид Ильич, — является одной из самых важных задач, вытекающих из курса партии на повышение благосостояния трудящихся».

РЕШАЯ эту задачу, партия осуществила крупные мероприятия по укреплению материально-технической базы сельского хозяйства. За три последние пятилетки в сельскохозяйственное производство вкладывается около 400 млрд. рублей, из которых с учетом принятого плана на 1980 год на десятую пятилетку приходится свыше 173 млрд. рублей. Ленин мечтал дать селу 100 тысяч тракторов. Только в 1980 году промышленность даст селу 88 млн. тонн минеральных удобрений, 344 тысячи тракторов, 270 тысяч грузовых автомобилей, большое количество сельскохозяйственной техники.

Все это создает благоприятные условия для дальнейшего подъема сельского хозяйства. Первейший долг сельских тружеников, всех трудящихся — приложить все усилия для безусловного выполнения решений этого Пленума.

ВСЬ смысл своей жизни Владимир Ильич видел в служении народу и созданной им партии. Вот почему во всей деятельности Коммунистической партии Советского Союза главная цель — это забота о повышении материального и духовного благосостояния советского народа.

Последовательно претворяя в жизнь принятую XXV съездом КПСС социально-экономическую программу, КПСС делает все для того, чтобы советские люди жили лучше. Ярким подтверждением этому является и принятый на 1980 год план развития народного хозяйства СССР. В нем намечено в текущем году повысить оплату труда работников сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР, осуществить мероприятия по усилению материального стимулирования работы пенсионеров, улучшению пенсионного обеспечения колхозников. Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих повышается до 167,3 рубля, оплата труда колхозников — до 118 рублей.

Г. СИТНИК, руководитель лекторской группы ГК КПСС.
Продолжение следует.

По инициативе областного института усовершенствования учителей проведен семинар-практикум для организаторов внеклассной и внешкольной работы на базе школ № 17, 8 и 38. Участники заслушали доклад В. В. Полевой (школа № 38) на тему «Воспитание учащихся на примере жизни и деятельности В. И. Ленина».

Гости прослушали уроки истории, литературы, чтения в начальных классах, на которых получили благодатный материал по

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

♦ К ЮБИЛЕЮ ИЛЬИЧА

воспитанию патриотических чувств, идейной убежденности, коммунистического мировоззрения.

Теоретические положения доклада затем были подтверждены внеклассными мероприятиями: состоялись пионерский сбор в 6-х классах на тему «Имя Ленина в сердце каждом, верность Ленину делом докажем», урок му-

жества в 8-х классах «Высокое имя — солдат». У учащихся 2 «а» класса проведен сбор октябрят на тему «Учиться и жить по-ленински».

Присутствующими были высоко оценены проведенные мероприятия.

А. ТЕЛЕБА, учитель-ветеран.

ПРИХОДИТЕ НА ОБЕД

♦ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ

НА БОЙКОМ месте находится столовая в селе Савватеевке. В обеденные часы сюда идут труженики полей, ферм, механизаторы, сельские ребятишки. Заглядывают к нам и гости из Ангарска. И всех стремится как можно лучше обслужить небольшой, но дружный коллектив столовой № 11 орсса совхоза «Саяны».

Неплохо потрудились коллектив в истекшем году. Так, план товарооборота был выполнен на 106 процентов. Но мы, работники общественного питания, хорошо знаем, что не это главное для посетите-

лей. Основное требование — с каким настроением уйдет от нас человек. Надо отметить, что за последнее время в столовой значительно улучшилось качество приготовления блюд, шире стал их ассортимент, хорошее санитарное состояние столовой. Пищевые продукты полностью обеспечены рабочими кадрами.

В результате не стало жалоб от потребителей и местного населения. В коллективе работает 10 человек. В основном это добросовестные работники, хорошие труженики, знающие и, главное, любящие свое дело. Хочется отметить

поваров Любовь Карбушеву, Аллу Напылову, кондитера Нелли Ромашину, посудомойщицу Эмму Ивановну Лих.

Нельзя не сказать и о том, что дирекция совхоза «Саяны» всегда идет нам навстречу в обеспечении мясом, молоком, свежими овощами. А это дает возможность готовить разнообразную пищу, более полно удовлетворять потребности посетителей.

Стремясь достойно встретить 110-летний юбилей со дня рождения В. И. Ленина, коллектив столовой села Савватеевки взял на себя повышенные социалистические обязательства — план товарооборота 1980 года выполнить к 25 декабря.

В. ПОТАПОВ, заведующий столовой № 11 Савватеевки.



Валентина Окунева — мастер спорта по конькобежному спорту. Она аппаратчик завода полимеров. На последних всесоюзных соревнованиях по конькам в Ангарске она в забегах на 500, 1000, 1500 и 3000 метров превысила нормативы мастера спорта. Тренируется Валентина у Владимира Васильевича Горшечникова. На снимке: В. Окунева. Фото М. ЛЕРМОНОВА.

В РЯДЫ МИЛИЦИИ

СПРАШИВАЮТ — ОТВЕЧАЕМ

Идет последняя четверть учебного года. Сейчас уже перед выпускниками школ все чаще возникает проблема: куда пойти учиться. И редакция не остается безучастной к этой проблеме. К нам обращаются выпускники с просьбой рассказать о том или ином учебном заведении.

Вот одно из таких писем: «С самого детства я мечтаю работать в органах МВД по линии уголовного розыска. Расскажите подробнее, где готовят кадры для данной профессии, как туда поступить».

Мы попросили ответить на письмо старшего инспектора кадров Ангарского ГОВД старшего лейтенанта милиции В. Шпинева. — Непрерывно поднимается уровень управления органами внутренних дел, возрастает их техническая оснащенность. Значительно укрепились кадры советской милиции. В ее коллективах несут службу представители различных отраслей знаний — юристы, физики, педагоги, психологи, математики, инженеры, медики и другие высококвалифицированные специалисты.

В системе МВД СССР год от года развивается сеть специальных высших и средних учебных заведений. Передовая молодежь не может оставаться в стороне от социального зла, она стремится на передний край борьбы с преступностью, хулиганством, расхитителями социалистической собственности. Для подготовки спе-

циалистов различных служб Министерства внутренних дел имеется более 50 средних и высших специальных учебных заведений — школ и училищ МВД. Школы готовят сотрудников уголовного розыска, по борьбе с хищениями социалистической собственности, госавтоинспекции, следователей и начальствующий состав исправительно-трудовых учреждений. На учебу принимаются лица только мужского пола в возрасте до 30 лет, члены КПСС и ВЛКСМ, имеющие среднее образование, служившие в Советской Армии.

В Омскую высшую школу принимаются юноши, не служившие в Советской Армии. Курсынты находятся на полном государственном обеспечении и получают стипендию. Срок обучения в высших школах 4 года, в средних — 2 года.

В высшие школы вступительные экзамены проводятся по русскому языку и литературе (письменно и устно), истории СССР, иностранному языку; в средние школы — истории СССР и русскому языку (письменно).

После окончания школы выдается диплом юриста общесоюзного образца и присваивается звание «лейтенант милиции». Более подробные сведения об условиях учебы можете получить в отделе кадров Ангарского ГОВД, расположенном по адресу: 205 квартал, отдел внутренних дел, кабинет № 4. Телефон 4-39-21.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«В НАПРЯЖЕННЫХ УСЛОВИЯХ»

Так называлась критическая заметка, опубликованная в № 42 нашей газеты за 27 февраля 1980 года. В ней, в частности, указывалось на плохое состояние автобусных остановок на объектах карбамида, ЭП-300, бутана-бутылена и других.

Заместитель начальника СМУ-3 Н. М. Ковалюк отвечает:

— Посадочные площадки для служебных автобусов на объектах приведены в надлежащее со-

стояние. Восстановлены указатели остановок, площадки посыпаны грунтом и спланированы.

«ПРАВО НА СЧАСТЬЕ»

8 марта под таким заголовком опубликована беседа за «круглым столом», где поднимались и вопросы о строительстве детских дошкольных учреждений. Указывалось, в частности, на то, что срываются задания по строительству этих важных объектов электромеханическим заводом.

Заместитель директора АЭМЗ

по капитальному строительству тов. Батов А. И. отвечает редакции:

— Ангарский электромеханический завод выступает заказчиком по строительству детского сада № 33 в 15-а микрорайоне. В настоящее время АЭМЗ принимает необходимые меры по обеспечению ввода детского сада в 1980 году. Приступили к выполнению строительно-монтажных работ МСУ-76, МСУ-45, ведет штукатурные работы СМУ-5. Надеемся, что строители отнесутся с большим вниманием и ответственностью к своим обязательствам и обеспечат ввод детского сада № 33 в текущем году.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 2 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время» 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Программа мультфильмов: «Про дудочку и птичку», «Удивительный манеж». 9.25 — «Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. «Выбор». 10.40 — «Клуб кинопутешествий». 11.40 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Ко Дню геолога. «Земля Кубкина». Научно-популярный фильм. 15.10 — «Чему и как учат в ПТУ». 15.55 — Концерт Академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 16.30 — Лыжный спорт. Сверхмарафон. 17.00 — «Отзовись, горнисты!». 17.35 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. К. Паустовский. «Старик в потертой шинели». Читает народный артист СССР А. Попов. 18.15 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30—«Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.05—«Знаменосцы трудовой славы». 19.20—«Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. «Война». 20.30 — «Время». 21.05 — Вечер поэзии Г. Эмина в Концертной студии Останкино.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30 — Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.05 — Для школьников. «Орлята учатся летать». 19.20 — «Грозная степь». Телевизионный художественный фильм. 20.35 — «Шахматный клуб». 21.05 — «Начало». 21.20 — «Старт». Спецвыпуск, посвященный финалу II Всесоюзных соревнований по зим-

нему многоборью комплекса ГТО. 21.50 — Цв. тел. «Музыкальная жизнь Иркутска».

ЧЕТВЕРГ, 3 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Отзовитесь, горнисты!». 9.35 — «Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. «Война». 10.45 — «Народное творчество». Телеобзорные 11.30 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма: «Жить на севере», «Наш Барнаул», «Северная элегия». 15.00 — «Шахматная школа». Класс разрядников. Середина игры. 15.30 — «Музыкальные вечера для юношества». 17.45 — Ленинский университет миллионов. «Управление социалистической экономикой». 18.15 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00 — «Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. «Четверо». 20.30 — «Время». 21.05 — Открытие Дней венгерской культуры в СССР, посвященных 35-летию освобождения Венгрии. Концерт. 23.25 — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30—Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00 — «Посещение земли». Научно-популярный фильм. 19.50 — «Знания гражданской обороны — каждому». 20.05 — «Вид на огненную реку». Документальный фильм. 20.20 — «Советы и депутаты». 20.40 — «Крутизна». «Почерк мастера». Телевизионные документальные фильмы. 21.05 —

«Последняя встреча». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 4 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время» 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 4-я серия. «Четверо». 10.35 — Концерт. 11.05 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — «Сельские будни». Кинопрограмма: «Отчее поле», «Возвращение». 15.15 — «Русская речь». 15.45 — К национальному празднику Сенегала — Дню независимости. Концерт национального ансамбля танца Сенегала. 16.15 — «На приз клуба «Золотая шайба». Финал всесоюзных соревнований. 17.00 — «Москва и москвичи». 17.30 — «По Венгрии». Кинопрограмма. 18.00 — «Веселые нотки». 18.15 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

18.30 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

19.00 — Концерт Панамского национального фольклорного ансамбля. 19.25 — «Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 5-я серия. «Разлом». 20.30 — «Время». 21.05 — «Молодежный вечер в студии Останкино». 22.05 — «Мелодии и ритмы зарубежной эстрады». 23.05 — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

18.30 — «Жизнь науки».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.00 — «Марафон в страну здоровья». Документальный фильм. 19.10 — Концерт 20.10 — «Самый долгий экзамен». Научно-популярный фильм. 21.05 — «Дороги творчества». Актер Иркутского ТЮЗа В. Степкин. 21.45 — «Музыкальная почта».

СУББОТА, 5 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время» 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.00—«Выставка Бу-

ратино». 9.25—«Хождение по мукам». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 5-я серия. «Разлом». 10.30—«Для вас, родители!». 11.00—«Рассказы о художниках». 11.45—Тираж «Спортлото». 12.00—«Это вы можете».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12.50 — «Наш комментарий». Победители всесоюзного соревнования — геологи Восточной Сибири. 13.10—«Приангарье». Информационная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.45—«Дома для нас с вами». О новом методе комплексной застройки г. Москвы. 14.00—«Сегодня в мире». 14.15—Фильм — детям. «Однажды летом». Художественный фильм. 15.25—Премьера телевизионного документального фильма «Настанет день завтрашний». О дважды Герое Социалистического Труда Т. С. Мальцеве. 16.15—«Народные мелодии». 16.30—«В мире животных». 17.30—Выступление политического обозревателя В. П. Бекетова. 18.00 — «Олимпийский характер». Мультипликационный фильм. 18.10—Премьера телевизионного документального фильма «Земля Сандиано». О победе народной революции в Никарагуа. 19.10—Адажио из балета А. Эшпая «Ангара». 19.15—Программа телевидения Венгерской Народной Республики, посвященная 35-й годовщине освобождения Венгрии от фашистских захватчиков. 1. Интервью члена Политбюро ЦК ВСРП, Председателя Президиума ВНР тов. Лошонци. 2. «Панорама Венгрии». 20.30—«Время». 21.05—«Бенефис». С участием народной артистки РСФСР Т. Дорониной. 23.05 — Новости.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

12.50—«Голоса народных инструментов». Баян.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

13.45—Для детей. «Случай в саду». Кукольный фильм. 14.00 —

Концерт учащихся музыкальных школ г. Ангарска. 14.55 — «Гобой». Телевизионный художественный фильм. 15.25—Цв. тел. «Наш вернисаж». А. И. Вычугжанин. 16.05—«Лишь только сойдут снега». Документальный фильм. 16.20 — «На семейный совет». 16.40 — «Путь к премьере». Фильм-концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 апреля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00—«Время». 8.40—«На зарядку становись!». 9.00—Концерт ансамбля танца «Квитка» Дворца культуры Харьковского электрохимического завода. 9.25—«Будильник». 9.55—«Служу Советскому Союзу!». 10.55—«Здоровье». Научно-популярная программа. 11.40—Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.10—«Сегодня — День геолога». В передаче принимает участие лауреат Ленинской премии, доктор технических наук, министр геологии Е. А. Козловский. 12.25 — «Сельский час». 13.25—«Музыкальный киоск». 13.55—«На всю оставшуюся жизнь». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. Ленинградская студия телевидения (1975 г.). 15.10 — «Клуб кинопутешествий». 16.10 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «К Ленину в Кремль». Телевизионный многосерийный документальный фильм. Встреча 1-я. «Учиться работать» («Экран»). 17.10—«Международная панорама». 17.55—Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР «Мамуре». Автор Ж. Сарман. 20.30—«Время». 21.05 — «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню геолога. 21.50 — «Очевидное — невероятное». Киноприложение. 22.30 — Новости.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Общественная приемная редакции газеты «Знамя коммунизма» в апреле 1980 года будет вести прием посетителей в следующие дни с 14 до 18 часов:

ЛЕРМОНОВ Марк Александрович	3
БУРЫКИНА Лия Евгеньевна — юрист	7
ПЕСКОВА Валентина Николаевна — юрист	8
МУРАТОВА Юлия Федоровна	10
ЮТКИН Алексей Федорович — юрист	14
ИЗВОЛЬСКАЯ Нелли Николаевна — юрист	15
ПЕРЕСТОВА Вера Максимовна — юрист	17
ИВАНОВА Надежда Григорьевна — юрист	21
ИВАНОВА Надежда Николаевна — юрист	22
ШУМИЛОВА Надежда Михайловна — юрист	24
ХАРАХОРДИН Владимир Дмитриевич	28
ЮСУПОВА Канифа Салимгареевна — юрист	29

Консультации будут вести: по пенсионным вопросам 24 апреля заведующая отделом социального обеспечения горисполкома ШУМИЛОВА Надежда Михайловна, для инвалидов и участников Великой Отечественной войны 28 апреля работник горвоенкомата ХАРАХОРДИН Владимир Дмитриевич.

ДЕТИ, ДЛЯ ВАС!

Кафе «Пингвин» предлагает мороженое с различными наполнителями, в широком ассортименте кондитерские изделия, напитки, бутерброды, а также горячие блюда.

Принимаются заявки на проведение тематических вечеров с предварительной продажей пригласительных билетов. (353).

ВНИМАНИЕ!

21 мая 1980 года в г. Москве состоится заключительный, 8-й тираж Международного Олимпийского спортлото. Выигрыши от 3 до 10000 рублей, а также разыгрываются туристские путевки на Олимпиаду-80 по номеру билета. Билеты уже поступили в продажу. Спешите приобрести билеты Международного Олимпийского спортлото и принять участие в заключительном тираже. Справки по телефону 6-67-68. (329).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-55-57; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-51-67; промышленный отдел — 2-29-28; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры и быта — 2-42-37; фотолаборатория и машбюро — 2-53-31; корректоры — 2-20-68.

КИНО

«МИР» — Отец и сын (2 серии, цветной) 10, 13, 16, 19, 21-50.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Москва слезам не верит (2 серии). 10, 13, 16, 18-40, 21-20. Зал «Восход» — Преступник и его досье. 13, 17-30, 19-20, 21 (удл.). Мама. 10-10, 13-50, 15-40.

«ПИОНЕР» — Рыцарь из Княж-городка. 10, 12, 14, 15-30. Таежная повесть. 17-40, 19-30, 21-20.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Затянувшаяся расплата (2 серии, Индия). 15, 18, 20-40. Илья Муромец. 15-10.

«ПОБЕДА» — Москва слезам

Ангарское РСУ быта изготавливает и продает за наличный расчет и по безналичному расчету памятники из мраморной крошки (мозаичные), подцветочники. Приемные пункты работают по адресам: пос. Байкальск, ул. Московская, 9а, с 8 до 18 часов, в субботу — с 9 до 16 часов; квартал 30, дом 4 (в здании бюро по трудоустройству), с 9 до 18 часов (перерыв на обед, с 13 до 14 часов), выходной день — суббота, воскресенье. (297).

Меняю две двухкомнатные квартиры (2-й этаж) в одном подъезде, в 91-м квартале, на трехкомнатную и однокомнатную квартиры. Обращаться по телефону. 2-67-81. (356).

Коллектив и партийная организация предприняли скорбят по случаю смерти члена КПСС ГОРБУНОВА Владимира Андреевича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

не верит (2 серии). 10, 13, 16, 18-40, 21-20.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Молодая жена. 16, 18. Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен. 14-30.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Погона в степи. 15, 17, 19.

«ГРЕНАДА» — Вторая весна. 12, 16, 18, 19-40 (удл.), 21-50. Циркачонок. 10, 14.

«ОКТАБЕРЬ» — Люди и звери (2 серии). 15, 19.

Удостоверение инвалида Отечественной войны № 858279 на имя Воронина Андрея Григорьевича считать действительным. (372).

Нашедшего трудовую книжку на имя Веретова Валерия Григорьевича прошу вернуть по адресу: пос. Северный, переулок Дружбы, 10. (331).

Председатели автокооперативов и домовладельцы! Наступили сроки уплаты налогов за 1980 год. Просим своевременно рассчитаться с бюджетом. Горфинотдел.

Администрация Ангарской швейной фабрики и коллектив механического цеха выражают соболезнование Яковинскому Ивану Евдокимовичу по поводу смерти жены Тамары Николаевны

Коллектив «Оргпроектцентра» выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника «Оргпроектцентра» СУЧКОВА Николая Николаевича